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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  

Η ΠΕΔ  Δυτικής Μακεδονίας από κοινού με την Εθνική Συνομοσπονδία Ατόμων με Αναπηρία, 

την ΠΕΔ Ιονίων Νήσων, την Ένωση Δήμων Αλβανίας, το Δήμο Kolonje και το Κέντρο Αστικών 

Μελετών των Τιράνων, συμμετέχει στην υλοποίηση του έργου Publicawareness, 

Preparedness, ParticipationandCoordinationforCivilProtectionforAll/4 PLUS, το οποίο 

χρηματοδοτείται από το πρόγραμμα Interreg-IPACBC Ελλάδα-Αλβανία 2014-2020.  

Στο πλαίσιο του έργου, βασική στόχευση του οποίου αποτελεί η ενσωμάτωση της διάστασης 

της αναπηρίας στην πολιτική προστασία, προβλέπεται, στο πλαίσιο του παραδοτέου3.3.5 

του έργου, διοργανώνονται συναντήσεις με τις αρχές πολιτικής προστασίας των 

Περιφερειακών Ενοτήτων Γρεβενών, Καστοριάς και Φλώρινας και των αντίστοιχων Δήμων, 

καθώς και των λοιπών εμπλεκόμενων  υπηρεσιών και φορέων. Στο πλαίσιο των συναντήσεων 

θα πραγματοποιηθούν εισηγήσεις από τους: 

• Ευάγγελο Δούφλια MSc «Στρατηγικές Διαχείρισης Καταστροφών και Κρίσεων» 

Υπεύθυνος Γραφείου Πολιτικής Προστασίας ΠΕΔ Δυτικής Μακεδονίας με θέμα 

«Άτομα με αναπηρία αναγκαιότητα συμπερίληψης στη διαχείριση καταστροφών» 

και  

• Πάνο Μανέτο Δρ. Αγρονόμο Τοπογράφο Μηχανικό με θέμα «Υλοποίηση 

Γεωγραφικού Σύστηματος Πληροφοριών πολιτικής προστασίας με έμφαση στους 

πολίτες με μειωμένη κινητικότητα». 

Κατά τη διάρκεια κάθε συνάντησης θέματα όπως η προσβασιμότητα στις υπηρεσίες 

πολιτικής προστασίας, η συμπερίληψη στον επιχειρησιακό σχεδιασμό των ευάλωτων 

ομάδων καθώς και τα εργαλεία Τεχνολογιών Πληροφορικής & Επικοινωνιών που παράγει η 

πράξη 4plus, θα τίθενται στο πλαίσιο της διαδραστικής ζήτησης.  

Οι συναντήσεις θα πραγματοποιηθούν την Τετάρτη 26 Ιανουαρίου 2022 στις 17:00 μ.μ για 

φορείς/πολίτες της Περιφερειακής Ενότητας Καστοριάς και στις 19:00 μ.μ για φορείς/πολίτες 

της Περιφερειακής Ενότητας Γρεβενών. Παράλληλα θα πραγματοποιηθούν και ειδικά 

εργαστήρια για τους πολίτες και τις οικογένειες, τα οποία θα δώσουν έμφαση σε προτάσεις 

σχετικά με τον τρόπο με τον οποίο οι οικογένειες μπορούν να διαχειρίζονται καταστάσεις 

έκτακτης ανάγκης και να καταρτίζουν το δικό τους σχέδιο διάσωσης, ειδικά στην περίπτωση 

παρουσίας ατόμων με αναπηρίες και ηλικιωμένων.  

 

Ο σύνδεσμος πρόσβασης στην ηλεκτρονική πλατφόρμα είναι: 

Join Zoom Meeting 
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https://zoom.us/j/94041457852?pwd=M3RRRXNtWGpTWlVHdERBODUxUGE4UT09 

Meeting ID: 940 4145 7852 

Passcode: 980625 

 
Ο Πρόεδρος της Π.Ε.Δ. Δυτικής Μακεδονίας  

 

Δασταμάνης Γεώργιος  

Δήμαρχος Γρεβενών 
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